

ERRATA Nº 01/2025

EDITAL DE CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 90004/2025

O Agente de Contratação torna público para conhecimento dos interessados a Errata nº 01/2025 ao Edital e Anexos:

1) Fica alterado o seguinte item do Edital e seus anexos, como segue abaixo:

Onde se lê:

1. DO OBJETO

1.1. O objeto da presente licitação é a contratação referente à execução de recuperação de bueiro existente sob a Estrada Januário Franco Chagas, Distrito de Santa Flora, município de Santa Maria-RS, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos.

Leia-se:

1. DO OBJETO

1.1. O objeto da presente licitação é a contratação referente à execução de recuperação de bueiro existente sob a **Estrada Januário Chagas Franco**, Distrito de Santa Flora, município de Santa Maria-RS, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos.

Tendo em vista que a alteração supracitada decorreu de mero erro material e a fim de sanar quaisquer eventuais pedidos de esclarecimentos a este respeito, foi necessário a elaboração desta errata.

Por fim, a data informada para a abertura da licitação permanece inalterada.

Esta Errata está acostada aos autos e disponíveis no endereço eletrônico:

<https://www.santamaria.rs.gov.br/licitacoes/2978>

Santa Maria-RS, 17 de março de 2025.

Eduardo Possebon
Agente de Contratação